

# 教育周刊

姜堰区教育局  
姜堰日报社 主办

2018年6月12日  
戊戌年四月二十九

星期二

2018年第18期  
(总第230期)



**一年级学生入队仪式**  
9月4日,姜堰中心小学一年级50名  
学生集中参加入队仪式,用庄严的誓言表  
达了自己加入少先队的激动心情。  
陈明 摄

主编:武晓明 副主编:林忠玲 何学桂 执行主编:周逸平 责任编辑:杨华中 组版:吴丹丹 电子版:http://jyzk.jyxxw.com.cn

## 加大培训经费 建立名师工作室 搭建展示平台 我区打出幼师成长特色“组合拳”

本报记者 顾冬梅 通讯员 王小波

日前,我区举办幼儿教师基本功大赛,大赛设置了基础理论、幼儿行为观察与分析、教育活动设计与组织等8个环节,全面检验幼儿教师的专业水平和综合素养。官庄幼儿园教师李林坤在这次基本功大赛中获得一等奖,他把自己在一年多时间里能有如此成长归功于教育局和学校为他搭建各种交流和学习平台。

近几年,我区为促进幼儿教师专业成长,扎扎实实地打出了一套极具特色的“组合拳”,让姜堰的教师队伍建设呈现出一片生机勃勃的景象。

全区园长的“深圳行”,近距离感受特区幼儿园前瞻的办园理念和创新的园所措施;领航“50”6名学前教育骨干的“苏州行”,对课程建设和园本文化的提炼有了更一步的理解和认识;各镇园长的“成都行”,理清了将网络

研修和园本教研有机整合起来的思路……为建立高素质的教师队伍,近年来我区大力加强教师培养培训,去年投入67万元培训经费用于组织开展园长和骨干教师等各类培训活动,大力拓展园长和教师的教育视野。各幼儿园在教师培训上也是各出奇招,二实幼创办教师成长学校,将骨干教师与年轻教师分别组建成“雁之队”和“小荷共同体”,抱团发展、分层培养,实现全体教师业务素养的大幅提升。创园之初的那20名种子教师更是完成了职业生涯的华丽蜕变,10多名教师考上了正式编制,6名教师走上园长岗位;9名教师成长为市级骨干,11名教师成长为区级骨干。

名师工作室是我区“孵化名师”的重要载体,目前建立了实幼和二实幼两个名师工作室。每个工作室都由

一名高层次名师作为领衔人,吸纳“志同道合”的优秀骨干教师作为工作室成员。陈红梅是实验幼儿园的一名教师,2014年被实幼名师工作室吸收为核心成员。自从加入名师工作室,陈红梅感到自己走进了一片全新的天地,觉得名师工作室的每一次学习都是幸福享受,每一次探讨都是生命拔节。多年来,她先后被评选为泰州市学科带头人、姜堰教育科研先进个人、姜堰名教师。除两个名师工作室外,去年我区组建了男幼师成长共同体,聚焦专业成长,聚焦活动展示,聚焦成果分享,通过目标激励、德能双修、专业引领、结对帮扶、多元评价等措施,培养一批有思想、有追求、有作为、师德高尚的优秀男幼师。

《我是幼儿园教师》《爱是信仰》……打开沈高幼儿园园长夏玖凤的教育博客,

一篇篇教育感悟吸引了记者的注意——没有华丽的辞藻,没有煽情的语句,却淋漓尽致地展现出了她对幼儿成长的细微观察和深刻思考。教育博客是姜堰教育的一张响当当的名片,它不仅为教师提供自我展示的平台,更为教师专业能力和研究水平的提高开辟了通道,不少幼儿教师不仅会用博客记录有趣的事情或零散的感受,而且会用专业、研究的眼光记录下自己的教学。只有为教师搭建更多的舞台,让他们去展示自己、发现自己,他们才有可能教得更幸福、走得更远。在此基础上,区教育局激励幼儿教师不断加强学习和教学研究,在2016年创立了《姜堰教研》幼教版电子刊物,让广大幼儿教师认真梳理、总结教育实践中的经验和感悟,并积极投稿。目前《姜堰教研》幼教版电子刊物已经发布4期。

## 市委组织部检查我区学校“为民党建”品牌建设

本报讯(通讯员 高杰)6月6日上午,市委组织部检查组在市级机关工委副书记丁国和、市委教育工委书记管文华的带领下,到我区部分学校检查“为民党建”品牌建设情况。区教育局局长武晓明、区党建办主任蒋炜等陪同检查。

检查组一行先后走进省姜堰中学和区实验初中。在省姜堰中学,检查组参观了学校政治生活馆和党员活动室,听取了学校负责人就“为民党建”品牌的情况介绍。在区实验初中,检查组参观了党员政治生日馆,观看了德育工作专题片,听取了工作汇报《“党员义务辅导站”让校外教育不再留白》。

通过实地察看和听取汇报,丁国和认为我区学校“为民党建”品牌建设措施实在、效果明显,同时建议我区以“党建+”为学校的发展护航,并及时做好经验的提炼与总结。

## 区教育局开展“阳光扶贫”慰问活动

本报讯(记者 黄文婧)6月11日下午,区教育局局长武晓明带领局班子成员到兴泰镇沙垛村开展“阳光扶贫”慰问活动。

走访中,武晓明一行看望了接受帮扶的贫困农户,详细了解贫困农户的经济收入、生产生活情况,倾听他们对生活的诉求。

贫困农民徐九旺今年70岁,患有结石、囊肿、痛风等多种疾病。武晓明详细了解老人的生活状况,送上慰问金,并鼓励他积极面对困难,坚定生活信心。

在活动中,区教育局班子成员按要求使用“阳光扶贫”手机APP,现场定位“签到”,上传现场图片,认真核对低收入家庭收入信息,分析致贫原因,计划脱贫措施,并及时录入系统。

据悉,区教育局本次活动走访了兴泰镇沙垛村、张甸镇蔡官村,共帮扶80户贫困农户,捐助资金4万元。

## 17名班主任角逐市优称号

本报讯(通讯员 高杰)6月5日,区教育局举行市优秀班主任候选人述职推荐会。区教师发展中心副主任孟维祥出席。

前期各校初选出的34名优秀班主任结合工作经历公开述职,评委投票推选了17名市优秀班主任候选人。

孟维祥肯定了各位班主任取得的成绩,勉励大家今后不断丰富德育内涵,努力探索班级管理的新路径。



9月8日,二实小三水校区举行校园艺术节成果展示暨“完美三水娃”表彰活动。学生表演了歌舞、情景剧、乐器演奏等节目,校领导和家长代表为“完美三水娃”颁发荣誉证书。  
杨华中 摄

## 姜堰区2018年公开招聘教师公告

### 实验初中教育集团组织教学研讨

本报讯(通讯员 桥轩)6月5日,实验初中教育集团(联盟)教学研讨活动在桥头初中举行。

桥头初中5名教师开设了语文、数学、英语学科教研课。随后,参会人员观摩了该校大课间活动,听取了该校校长吴凤晔关于规范办学等方面的情况介绍。

活动最后,实验初中校长马荣平主持召开教育集团(联盟)阶段检测质量分析会。

根据《江苏省事业单位公开招聘人员办法》(苏办发[2011]46号)精神,我区教育系统决定面向社会公开招聘全额拨款事业编制性质教师104人。现将有关事项公告如下:

一、招聘岗位及计划  
招聘岗位、计划及相关要求详见《泰州市姜堰区2018年公开招聘教师岗位计划表》。

二、报考条件  
(一)报考条件

- 1.具有中华人民共和国国籍。
- 2.忠诚党的教育事业,遵纪守法,品行端正,具有良好的职业规范意识。

3.年龄在18周岁以上、35周岁以下(1982年6月25日到2000年6月27日之间出生)。

4.具有招聘岗位要求的相应学历、专业及其他资格条件(详见《岗位计划表》)。

5.身体健康,具备正常履行岗位职责的身体条件。

(二)招聘对象

- 1.具有国民教育序列大专及以上学历的人员。
- 2.下列人员不得报考:  
(1)现役军人或普通高校在读非应届毕业生。  
(2)事业单位负责人员的

秘书岗位或者人事、财务、审计、纪检岗位招聘人员,应聘人员与事业单位负责人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系或者近姻亲关系的,以及应聘人员与现有在岗人员存在上述关系,到岗后又有直接上下级领导关系的。

(3)尚未解除纪律处分或者正在接受纪律审查的人员、刑事处罚期限未满或者涉嫌违法犯罪正在接受调查的人员。

(4)有政策规定或协议明确2018年8月31日前不得解聘、离开现工作单位(岗位)的

人员,或国家和省另有规定不得应聘到事业单位有关岗位的人员。

三、招聘程序和办法  
本次招聘工作由姜堰区人力资源和社会保障局、姜堰区教育局统一组织,按照公开招聘公告、报名与资格审查、笔试、面试、体检、选岗、公示、聘用审批等九个步骤实施。  
(公告全文及附件见“中国·姜堰网”)

姜堰区人力资源和社会保障局  
姜堰区教育局  
二〇一八年六月九日